
Problema de Maio:  

 -- “Elevador” –  
 

O Ivo e o Nelo têm de contar as pessoas que entram e saem do elevador 

de um hotel. Eles entram no elevador, alternadamente, sobem até ao último 

andar e voltam a descer, fazendo a contagem pelo caminho. Após duas 

viagens destas de manhã, duas por volta do meio-dia e duas à noite, faz-se 

uma média. 
 

O gerente do hotel quer saber a média de hoje. 
 

1. Na viagem do meio-dia do Nelo, havia menos 32 pessoas que na 

contagem que fez de manhã. 

2. O Ivo contou pessoas de manhã e ao meio-dia, num total de 122, 

apenas mais uma que na contagem que fez à noite, mas mais 24 que a 

contagem da noite do Nelo. 

3. A contagem da manhã do Ivo é igual à média do Nelo. 

4. A contagem da noite do Ivo revelou mais 37 pessoas que a contagem 

da manhã do Nelo. 

 

 
 Manhã Meio-dia Noite Total Média 

Ivo      
Nelo      

 
 
 
 
 
 
 

Boa Sorte!!! 
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